

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Фізика та астрономія»
третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія»,
опрацьовану в ДВНЗ « Прикарпатський університет імені Василя
Стефаника»

На світовому ринку праці спостерігається стабільна потреба у висококваліфікованих фахівцях третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, здатних до переосмислення наявної та створення нової професійної практики. Рецензована освітньо-наукова програма здатна забезпечити потребу наукових державних та приватних установ та університетів у висококваліфікованих фахівцях, здатних здійснювати сучасні високотехнологічні розробки та проводити науково-аналітичні дослідження.

Особливістю цієї програми проведення навчання в активному дослідницькому науковому середовищі, що сприяє використанню інтерактивних, відкритих та проблемних лекцій, семінарів; ЗВО організаційно та матеріально забезпечує в межах ОНП можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень аспірантів; створено умови для підготовки до процедури захисту дисертації здобувача наукового ступеня у спеціалізованій вченій раді, чи разовій спеціалізованій вченій раді.

Визнання розробників ОНП в українській та міжнародній науковій спільноті, публікації наукових керівників, випускників та аспірантів у рейтингових міжнародних журналах характеризують спрямованість ОНП на підготовку фахівців не лише для регіонального або державного, але й для світового наукового простору.

Вважаю, що освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» відповідає вимогам, які є обов'язковими до такого роду освітніх програм та може бути рекомендована до впровадження в ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника».

Рецензент:

доктор фізико-математичних наук, професор,
кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної фізики,
Заслужений діяч науки і техніки України,
Декан факультету архітектури, будівництва
та декоративно-прикладного мистецтва,
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

 Фодчук І.М.

Підпис Фодчука І.М. «Засвідчую»

Вчений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

 Якубовська Н.О.